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44.ª SESSÃO 
27ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 44/2015 – Aos tinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze 

(31/08/2015), às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal 

de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quadragésima Terceira Sessão e Vigésima 

Sétima Sessão Ordinária. Com a presença de oito vereadores, estando ausente o vereador 

Antônio Aparecido dos Santos e Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a 

presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Lucas, capitulo 4, Versículo 16-30), 

realizado pelo Vereador Anderson Cleiton Alves, procedida da Oração do Pai Nosso.  

Presidente usando da palavra justificou a ausência do vereador Antônio Aparecido dos 

Santos, que não se fez presente por motivo de estar com problema no olho, motivo que não 

se fez presente. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Ata nº.42/2015, foi 

colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 
709/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Aprova a criação e abertura do 

Loteamento Manoel Pereira,  em área da municipalidade e da outras providencias; 
COMUNICADO CM n.º 177631, 171641 e 182862/2015. - Autoria do Ministério da 
Educação, comunicando a Liberação de recursos.  No EXPEDIENTE, fizeram uso da 

palavra os vereadores: APARECIDO BUZATO, cumprimentou a todos. Aproveitando ao 

expediente, gostaria ate que consultasse o plenário, sobre estar fazendo dois ofícios, 

encaminhando um para o prefeito ou ao recursos humanos, pedindo para fazer a passagem 

de documentação da biblioteca para a nova funcionaria, porque hoje teve alunos visitando 

essa biblioteca e a funcionaria que esta ali, não tem documentação alguma, não sabe 

quantos livros tem, não sabe esta essa documentação, como foi catalogado, temos ali um 

laboratório de informática, o funcionário anterior fez ate cursos, ele tem que passar em que 

situação esta essa biblioteca, quais são os serviços, como que funciona, o que tem e o que 

não tem, deve ser passado essa documentação, deve ser feito o pedido, eu sei que quando 

a Kely trabalhou ali, catalogou todos os livros, se não foi todos, foi a maior parte, a Dinha 

que também estava ali fez cursos, deve ser passado essas informações para o novo 

funcionário não estar ali perdido, ai pega, tira um funcionário, pega outro ponha la e não se 

sabe o que há la dentro, hoje acompanhei os alunos com uma professora de fora, a qual e 

nova em nosso município, juntamente com professores de nosso município, falei que iria 

pedir,  precisei ir la dar informações sobre o pouco conhecimento que tinha sobre a 

biblioteca, e vejo que e importante fazer a transição de cargos e documentos da biblioteca. 

Outro oficio que eu gostaria que encaminhasse, é solicitando uma resposta do secretario de 

agricultura, o porque não ainda foi arrumado o coxo de esparramar calcário, a licitação foi 

feita, foi homologada, gostaria que vinhesse a essa casa na próxima sessão ordinária, me 

informasse o porque o não acontecimento dessa reforma, se foi licitado, esta tudo ok, foi 

homologado e ate agora não caminhou, nosso pequenos agricultores não tem condições, 

volto a falar novamente, muita vezes a pessoa com tratorzinho vinha la, pegava e 

esparramava esse coxo, se ele não pode mandar um trator da prefeitura esparramar, então 

que empreste, mas vamos atender, esse coxo e dinheiro que veio recursos do governo 

federal, nossos impostos, vamos atender nossos agricultores, falar que esta cuidando do 

equipamento e mentira, porque esta la no tempo, vamos parar de fazer vista grossa, nos 

aqui que somos fiscalizadores vamos tomar pé da coisa e solicitar pra vir aqui dar uma 

explicação, porque eu tenho que dar explicação ao povo, fui eleito e tenho essa 

responsabilidade, mas vejo que a coisa esta muito amorosa, veio aqui nessa câmara, disse 

que não havia condições, explicamos tudo, correu atrás, foi feito licitação, e porque que não 

arruma se faz dois meses que foi feito a licitação?, gostaria que consultasse o plenário e 

encaminhasse esses dois ofícios ao executivo; SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a 

todos dizendo que apoia a solicitação do vereador Buzato, faz dias que esta para arrumar 

esse coxo, mais de seis meses que esta parado, concordo de solicitar explanações ao 

secretario, devemos saber o que esta acontecendo, ou arruma esse coxo ou compra-se 

outro, concordo com o pedido, são todos companheiros nosso, mas a coisa deve desenrolar, 

já foi falado, foi dado prazo e nada foi resolvido, concordo que seja solicitado explanações 

sobre esse coxo; ANTONIO AUGUSTO MACIEL FILHO, disse que concorda pois já faz 

mais de oito meses que esta parado, eu pedi aqui, meu irmão Mario já cobrou isso dai, já 

faz muito tempo que esse coxo esta ali, nessas condições, e vergonhoso, isso que o Cido 
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falou, já falamos em sessão, vários meses já cobramos isso ai, varias vezes, já houve o 

plantio passado, muita gente que queria jogar calcário, não jogou, há vários querendo jogar 

o calcário novamente, há plantios, nos falamos e não estão ligando com a situação, e não 

se ressorve nada, eu mesmo já me cansei de falar, somos muito cobrado, deve ser 

comprado um novo ou arrumado aquele, o Cido lembrou bem, isso e uma coisa que já 

poderia ter arrumado; SERGIO CARLOS MENDES, cumprimentou a todos. Apoio ao oficio 

do Cido, vejo que o município não deveria gastar nesse coxo, deveria comprar um novo, 

haja vista ser um coxo antigo, da época do Fundek, um implemento novo não despesas, 

manutenção, e não interessa se vai dar um coxo para o produtor fazer serviço ou não vai, 

ou se a prefeitura mesmo vai fazer, o que interessa e atender o produtor rural, estamos 

pleiteando aditivo de calcário, será feito licitação, daqui uns dias chegara mais calcário para 

o município, aquelas pessoas que pegaram calcário, mais ou menos uns 60% não jogaram 

esse calcário na sua propriedade, esta la no monte porque eles dependem desse coxo, não 

vira ninguém de fora esparramar calcário para produtor de Lidianópolis, parabenizo ao Cido 

por ter lembrado, nos precisamos conversar com o prefeito, deve ser tomado a iniciativa da 

compra de um novo, acho inviável a reforma do coxo, a ideia seria um coxo novo.    

Presidente DORIVAL CAETANI, consultou o plenário e de comum acordo os pedidos foram 

aceitos. Na sequencia solicitou ao secretario da Câmara fazer os ofícios solicitados. Na  

ORDEM DO DIA, foi  apresentada  a seguinte matéria para discussão: PROJETO DE LEI 
Nº 709/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Aprova a criação e abertura do 
Loteamento Manoel Pereira,  em área da municipalidade e da outras providencias- 

PAULO FRANCISCO DE MELO, cumprimentou a todos explanando que o refeito 
projeto trata sobre o projeto n.709/2015, se eu não me engano já e a terceira o 

quarta vez que estamos aprovando, ouve muita controvérsia pela medida, hoje 
dentro do município a medida deve ser 10 x 20m, duzentos metros quadrados, os 
cunhados que estão fazendo o loteamento, fizeram lotes de 8 e 9 m, não estavam 

se entendendo com o Vantuir, ai a partir do momento que explanei a eles que não 
pode fazer menos que dez, não e permitido em lei, lotes que seja desmembrado, 

deve dar duzentos metros ao todo, para desmembramento vira projeto para a 
câmara, esta em andamento, esta de acordo com Lei federal, será 6m de frente, 
totalizando 125 m2, talvez ainda vira esse ano para a câmara, mas de inicio todo 

loteamento que se criar dentro do município devera de 10m de frente, acho que 
será a ultima vez, ira arrumar, trata sobre o loteamento acoplado aos demais lotes 

junto a Vassoler. NA continuidade o projeto de lei n.709/2015 - foi colocado em 
segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade. Nas EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, fizeram uso da palavra os vereadores: ANDERSON CLEITON ALVES, 

cumprimentou a todos. Recebemos um oficio alguns dias atrás do secretario de agricultura, 

comentando sobre uso indevido de um Notebook, o qual gostaria que nos vereadores 

tomasse algumas providencias, nos fizemos novamente um oficio ao secretario, ele nos 

respondeu. Fizemos um oficio ao secretario Edivaldo José Viana, para que comparecesse em 

sessão no dia 24/08/2015, segunda feira passada, para que desse explicações para gente 

sobre o uso indevido desse notebook, não tivemos explicação do secretario Edevaldo,   foi 

protocolado,   nem por oficio, nem por escrito, não veio a essa casa de leis dar explicação o 

porque desse uso indevido, ou se não esta sendo usado como uso indevido, alguma 

explicação, e o que a gente esperava do secretario, acho que pra não cair no esquecimento  

e ser engavetado novamente e ficar por isso mesmo, porque se a gente pede..., então não 

necessita fazer um oficio desse aqui, se passa por cima e acha necessário deixar do jeito 

que esta, “leu o oficio”, foi encaminhado e protocolado dia dezoito de agosto,  ele recebeu, 

e deixa por isso mesmo, gostaria que fizesse um reforço de outro oficio, fizesse essa 

comunicação novamente, por que nos todos aqui pedimos, o secretario de agricultura, não 

foi so eu, ele deveria ter o mínimo de respeito, vir nessa casa de leis em cima desse oficio e 

dar explicações; DORIVAL CAETANI, eu estive ao executivo sobre isso dai, antes me 

responderam que ele não e secretario, é funcionário concursado, dentro de nossa lei 

orgânica deve ser convocado o secretario, o chefe dele hoje seria a Eliane, chefe do 

recursos humanos. A segunda informação e que o prefeito o chamou e o mesmo se propôs 

a devolver ao prefeito de quem havia pegado, o prefeito me disse que estaria respondendo 

para a câmara o mais breve possível, eu estou esperando, se insistir os vereadores em 
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querer, vamos solicitar,  o Edivaldo e concursado, não e secretario. ANDERSON CLEITON 

ALVES, tudo bem, mas eu peço o mínimo de respeito, ate mesmo com o secretario de 

agricultura, pra que faça um oficio encaminhado para o secretario dele. DORIVAL 

CAETANI, eles se propôs a protocolar resposta hoje ou no máximo amanha, já era para ter 

protocolado para eu apresentar aos senhores vereadores, não vou deixar minha presidência 

em vão, podem ter certeza, obrigado pela cobrança, as cobranças são validas;  

APARECIDO BUZATO, cumprimentou a todos. Ate concordo que na lei orgânica quando se 

encaminha uma convocação, encaminha para o prefeito ou para o secretario responsável 

por esse setor, como ele esta no departamento de planejamento, ele esta na secretaria de 

administração e planejamento, comercio e indústria, que e essa secretaria que esta la, 

quem esta locado nessa secretaria responde por esse funcionário, se esse secretario achar 

por bem que ele tem que vir, ai o secretario ira trazer ele, se não, o secretario vem aqui e 

aguenta o balão, ele e responsável pela secretaria, concordo com o Anderson, tem toda 

razão, tem que se ter respeito por esse poder aqui, e explicar sim, se resolveram la, que 

mande por escrito um oficio, ao menos teremos um documento nessa casa confirmando que 

foi resolvido. Agradeço ao apoio por meu requerimento, que esta cobrando a questão desse 

coxo, reafirmo que fui pessoalmente conversar com o secretario, e o secretario disse que 

não iria arrumar porque o tratorista não teria condições de estar atendendo os munícipes, 

os agricultor, ai eu disse: esparramar um calcário e tão fácil e o menino já esta romeando 

ai, se não, porque emprestar eu não vou, mas, prefere a não emprestar e não atender 

nossos munícipes, e deixar ali apodrecendo ali, foi que nem o Mineiro, Saulo e Sergio Carlos 

falaram e apoiaram ai, faz muito tempo que esta ali, e ate para arrumar Sergio Carlos, e so 

trocar as esteiras que estão licitadas, os mancal estão todos novos, já foi trocado isso dai, 

já fui la verificar, e se quiser, há licitação no Lecão e no Gilberto, e so arrumar a lata e dar 

uma pintura nele, temos tudo na mão, ou reforma, ou compra um novo, se não pode 

comprar um novo, então reforma e vamos atender nossos produtores, na questão da 

biblioteca Val, como falei, amanha estarei sentando junto com o Beramar, deve ser feito a 

transição desse cargo,  a funcionaria não pode estar locando porque não sabe onde esta 

essa documentação, deve se passar um dia ou dois e expor como funciona os tramites ali, 

vamos usar bem o nosso servidor para que sirva de verdade a nossa comunidade, se o 

aluno vai la e a bibliotecária não o atende bem, fica ruim para nos, hoje mesmo achei que 

ficou uma coisa chata, por isso disse que iria cobrar na câmara que o recursos humanos 

facha, que pegue a funcionaria que estava ali anteriormente e que passe um dia dando 

explicações a nova servidora, ali não tem muito segredo, e pouca coisa. Também queria 

lembrar os vereadores, hoje 31 de agosto, faz onze anos que o saudoso João Ciência, 

faleceu,  com muito pesares que a gente lembra dessa data, foi em 2004, uma data muito 

triste, temos que lembrar não so com tristeza, mas também com aquilo que fez de bom 

para Lidianópolis, estávamos no segundo mandato, houve muitos avanços por sua 

administração, lembro isso com alegria, a passagem dele não so como pessoa, mas como 

prefeito  por sete anos e oito meses a frente de nosso município, deixou muitas obras e um 

legado de pessoas que foram servidos naquela administração, com tristeza lembro, pois foi 

um grande homem que serviu a administração e fez com muita vontade e deixou muita 

alegria para nos naquilo que fez de bom para nosso povo; PAULO FRANCISCO DE MELO, 

cumprimentou a todos. Bem lembrado pelo Cido sobre o coxo que espalha calcário, no 

começo do ano o Tinho do lampião, naquele momento conversando com o Rogerio o qual 

disse que ficaria em uns quatro mil reais, esta sendo feito licitação e seria o mais rápido 

possível, espero que seja feito, pois e um maquinário que o agricultor usa bastante, hoje a 

convite do prefeito Magrelo e Sergio Carlos, estive acompanhando algumas obras, sou 

relator da comissão de serviços e obras publicas, quero acompanhar mais de perto, 

estivemos na vila rural, terminou hoje o cascalhamento, estivemos no Porto Uba, no inicio 

do asfalto que também começou hoje, no Posto de saúde que também iniciou as obras,  

agradeço ao convite do prefeito, se todos os vereadores pudesse acompanhar seria bom, 

todas as obras que vi hoje esta em andamento, o Magrelo também se expos a estar 

atendendo as estufas, esta aqui o secretario Buca do esporte, tem sempre procurado a 

gente, mostrado os trabalhos e investimentos, o que esta se comprando, no que que esta 

investindo, isso e bom, se trabalha mais tranquilo, muitas vezes chega ate mostrar valores 

das contas, ao menos vemos o andamento do município, tenho andado pela região, hoje o 

caminho politico esta dificultoso, em alguns municípios, vários prefeitos nem vão fazer mais 

eleição, teve um vereador de Candido de Abreu que esteve semana passada conversando 
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comigo e o Cido, ele disse que nem vereador quer ir mais para reeleição, de tão dificultoso 

que esta o caminho politico hoje. Aqui no município tem caminhado bem, apesar das 

dificuldades, infelizmente dependemos do recurso federal, os vereadores devem continuar 

trabalhando em harmonia, deixo claro que se eu ver alguma irregularidade vou estar 

procurando o porque, e tentando resolver, fui eleito na oposição, mas não oposição ao 

povo, o que for bom, vamos tentar resolver, quanto mais acontecer, quem ganha e o povo, 

não entrei na politica para se fazer politica do lado ferrenha e adversário, fazer politica em 

prol e para o bem de nosso povo. Bem lembrado o Cido do saudoso João Ciência, tive o 

prazer de conhece-lo, sempre disse, que prefeito bonzinho não resolve e muito duro 

também não, tem que ser maleável, ele não era muito de prometer, se desse para fazer 

fazia, ou não, e muito melhor falar um não deque um sim ilusório, gostava dessa atitude 

dele, sim ou não, cada prefeito que aqui passou, deixou teu legado, cada um deixou sua 

historia, assim como os secretários, bem como as benfeitorias, fica ai os onze anos do 

saudoso João Ciência, ficara na historia do município para sempre, e que os próximos 

políticos e essa gestão atual, deixe seu legado, alguns vão aplaudir e outros não, vai 

depender da conduta de cada cidadão e do próprio eleitor, cada politico faz o que e de 

melhor, eu procuro fazer o bem, o possível, as vezes não seremos lembrado por isso, mas 

que seja sempre as melhores lembranças; SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a 

todos. Somos fiscal do povo e fomos eleito pra isso, o Posto de saúde de Porto Uba, quem 

ganhou a licitação foi o Junior Rech, foi o mesmo que fez a obra de nosso estádio, obra mal 

feita, mal acabada, desperdício do dinheiro publico, convido o Paulinho e o Mineiro, que são 

da comissão de serviços e obras publicas, para estar olhando, parece que ele não esta 

fazendo, já empreitou para um cara,  parece que o cara já abandonou, convido vocês para 

amanha darmos um pulo em Porto Uba para estar vendo isso dai, porque veja  vem, vem 

participar da licitação, joga um preço barato pra ganhar e agora vem fazer tudo mal feito, 

temos que estar em cima, se não for bem feito, temos que estar ali para denunciar, pra 

reprovar, pra não pagar, estaremos em cima fiscalizando essa reforma de oitenta mil reais. 

Estamos com problema muito grande com relação ao plantão da saúde, o pessoal que 

sempre vai a Ivaiporã, sempre nos procuram, o pior não e fazer o socorro, mas sim chegar 

la e por falta de requisição não ser atendido, deve ser ligado la para liberar o atendimento, 

somos vereadores, quando socorro alguém e com meu carro, não e carro publico, muitas 

vezes somos humilhados no atendimento, ficar ligando para conseguir atendimento, 

internação, então, já que o plantão aqui esta uma vergonha, que o secretario libere para os 

vereador para estar levando la, para não ser necessário ficar ligando pra ninguém, que 

libere requisição carimbada, porque se o plantão estivesse cem por cento, não precisaria 

estarmos fazendo isso dai, se alguém for em casa e se for emergência, a gente leva, a 

qualquer hora, mas o duro e se humilhar e não ser atendido, ter que estar ligando para 

pedir autorização e ninguém atende, que se peça ao secretario que autorize o vereador ou 

que de requisição para as emergência, que seja feito isso ai. O cascalho da vila dois esta 

ficando muito bem feito, o Alcidemar esta fazendo um bom trabalho,  um serviço muito 

bom, também sera feito na vila rural um, os vereadores foram firmes, aprovamos a 

liberação do barracão da vila um, uma firma de Ivaiporã, esta vindo para vila um, vai trazer 

de dez a doze empregos, foi um pedido do prefeito, os vereadores foram rápido, já ira 

melhorar a vida de alguns no município, no resultado do ultimo Censo houve uma queda de 

mais ou menos duzentas pessoas, com isso estaremos trazendo mais alguns munícipes, 

nosso município esta ganhando moradores; SERGIO CARLOS MENDES, cumprimentou a 

todos, convocou a comissão de finanças e orçamentos e com autorização do presidente, 

também a comissão de justiça e redação final, para discutir e analisar as matérias 

pendentes, Projetos de Lei n.º 708, 706, 688 e 703, sexta-feira as 11:30 horas, deixo 

convocados todos os membros das comissões. Dando reforço as palavras do Saulo com 

relação as empresas que ganham as licitações, o pessoal aproveita dos municípios, como foi 

comentado sobre o ginásio e o campo de futebol, ganharam a licitação, enrolaram e ficou 

aquela coisa, a mesma coisa esta acontecendo com o asfalto de Porto Ubá, o pessoal de 

Jardim ganhou, já era pra ser entregue e agora começaram novamente, estão trabalhando, 

acho que isso acontece em outro municípios, sofrem, antigamente não havia licitações, mas 

havia desvio de dinheiro e maracutaias, hoje há licitação para evitar falhas, para saber 

quem ganhou, mas infelizmente no dia aparece so uma empresa, aquela empresa que vai 

fazer a obra, felizmente e assim, temos que cobrar, fiscalizar, Paulinho, mineiro, são da 

comissão de obras, dou os parabéns a ele, estão sempre fiscalizando, que sejam todas 
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fiscalizadas. Hoje estivemos junto a reforma do posto de saúde em Porto Uba, começaram 

firme, e um sonho da comunidade, esta sendo feito com recurso do município, parabenizo 

ao prefeito, algo difícil de outros municípios fazerem com essa crise, bem como parabenizo 

aos cascalhamentos agua verde e vilas rurais, e outros pontos da municipalidade, será feito 

no Salesio, Antônio  e outros produtores de tomate, que trabalham com estufas, vai 

aproveitar que a maquina esta tirando pedra da fazenda e fazer os locais ali próximo, há 

muita cobrança, demora para chegar os maquinários, mas chega, há reclamações mas há 

hora de cada um chega. Amanha saira o edital dos terrenos de Porto Uba e da Sede, para 

construção de moradias, sera feito o leilão dos lotes; ADEMIR APARECIDO CANDIDO, 

cumprimentou a todos, parabenizou aos vereadores pelos pedidos, referente ao plantão 

como o Saulo comentou, temos somente dois motoristas, estão super carregados, temos 

que viajar pra fora, fazer plantão e não estamos vencendo, falei com o prefeito e o mesmo 

disse que logo abrira concurso, mas nunca abre e ficamos apanhando, o serviço esta 

carregado. A respeito da requisição, a menina do hospital liga pra gente, pois algumas 

vezes vai gente de fora  que não e do município consultar, depende muito de quem levar, 

quando ela liga nos liberamos, já ficou avisado a ela, quando for vereador, pode liberar 

devido a dificuldade e falta de motorista, parabenizo ao trabalho do cascalhamento e ao 

Walter Perinoto que esta nos ajudando em Porto Uba, esta havendo algumas reclamações 

por que so esta ele sozinho, não esta dando conta, esperamos que saia logo esse concurso. 

Presidente DORIVAL CAETANI, complementado o que o ferrugem falou, a gente 

reconhece os pedidos dos vereadores, em alguns aspectos sabemos que da para canalizar 

melhor o atendimento, no passado o Marcão deixou que quando vereador chegasse la não 

era para ser recusado o atendimento, sempre quando necessários nas aprovações, estamos 

presentes, não pode o vereador usar de má fé, deve ser centralizado uma requisição ou 

atendimento, se for algo grande, que chame o secretario, concordo plenamente, por mais 

que há criticas, reconheço que nossa saúde é pesada, quando você esta indo a Ivaiporã, já 

estão ligando atrás para buscar outro, e pesado, há muitos problemas e muitas coisas para 

melhorar, o atendimento não e cem por cento, mas é bom, há muitas coisinhas, picuinhas 

mas o atendimento e bom, todos sabemos, não querendo defender, o José Carlos e amigo 

mas teria que se aperfeiçoar um pouco mais,  concordo com os vereadores plenamente, 

tenho conhecimento da luta do ferrugem e dos motoristas, não e fácil, gostaria que o 

secretario Beramar, que se os vereadores querem conversar com o secretario de saúde, 

secretario de agricultura, com o Edivaldo ou superior a ele, gostaria de consultar mais uma 

vez, eu estive la vendo a situação do notbook, fui informado que iriamos ter uma resposta, 

que foi solucionado o problema, estou esperando, mas quero ser informado e aberta 

discussão com todos os vereadores, se quiserem que convoque eles para sessão segunda, 

iremos convocar, temos que agir de uma forma pra não perdemos o respeito, daqui a pouco 

ninguém nos ouvira, estou a frente da câmara para atender vereadores e o publico. A 

respeito do comentário do vereador Saulo sobre o posto de saúde, não so o posto, como 

também o recape, e hora dos vereadores se unirem e fiscalizarem, se necessário 

interromper, o Renato não gostou que essa firma ganhou, ele acha que eles não darão 

conta. O ministério publico mencionou alguma discordância em nossa estrutura de cargo, 

iremos nos reunir, discutir e reformular a lei, ate o dia trinta terá que estar sancionado, já 

esta aos cuidados do Jurídico, segundo o Ministério Publico, tudo deve ser homologado pelo 

Executivo,  já solicitei aval do Dr. Leslie junto ao equivoco, estaremos atendendo aos 

anseios do Ministério Publico, solicito ao secretario Beramar que tome as devidas 

providencias conforme solicitações dos vereadores. E, nada mais havendo, encerrou-se a 

presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos 

Honorato, Secretário Geral e será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo 

Presidente, 1º Secretário e   os demais vereadores. 

 

 

Dorival Caetani                                           Antônio Ap. dos Santos 

                  Presidente                                                        1º Secretário 

 
 
 


